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Przed pierwszym użyciem produktu należy uważnie zapoznać się z poniższą 

instrukcją.  
 

UWAGI BEZPIECZEŃSTWA  
1. Urządzenie może być używane wyłącznie zgodnie z jego przeznaczeniem. 

2. Dzieci lub osoby wymagające opieki mogą używać urządzenia jedynie pod nadzorem dorosłych. 

3. Nie należy zanurzać urządzenia w wodzie ani dopuszczać do kontaktu z wilgocią. 

4. Nie używać urządzenia w pobliżu wanny, prysznica, umywalki ani innych zbiorników z wodą. 

5. Przed czyszczeniem lub konserwacją zawsze odłącz urządzenie od źródła zasilania. 

6. Nigdy nie używaj urządzenia z uszkodzonym przewodem, wtyczką ani obudową. 

7. Nie wolno samodzielnie otwierać, naprawiać ani modyfikować urządzenia. 

8. Urządzenie należy przechowywać w suchym miejscu, z dala od wilgoci i bezpośredniego działania 

promieni słonecznych. 

9. Nie pozostawiaj włączonego urządzenia bez nadzoru. 

10. Nie kładź urządzenia na miękkich lub łatwopalnych powierzchniach podczas pracy ani tuż po jej 

zakończeniu. 

11. Elementy grzewcze mogą być bardzo gorące – unikaj kontaktu ze skórą, oczami, włosami lub 

ubraniem poza obszarem przeznaczenia. 

12. Nie używaj urządzenia w miejscach o dużym zapyleniu, wilgotności ani w pobliżu materiałów ła-

twopalnych. 

13. Nie używaj urządzenia, jeśli zostało upuszczone lub widocznie uszkodzone. 

14. Przewód zasilający powinien być ułożony tak, aby nie groziło potknięcie lub uszkodzenie mecha-

niczne. 

15. Urządzeń akumulatorowych nie wolno ładować w pobliżu źródeł ciepła, wilgoci ani materiałów ła-

twopalnych. 

16. Nigdy nie przykrywaj otworów wentylacyjnych urządzenia podczas jego pracy. 

17. Po zakończeniu użytkowania zawsze wyłącz urządzenie i odłącz je od źródła zasilania. 

18. Nie używaj urządzenia w czasie snu ani w stanie obniżonej świadomości.  

19. Nie wolno ciągnąć za przewód ani owijać go ciasno wokół urządzenia.  

20. Ładowarki i adaptery należy stosować wyłącznie z zastosowaniami producenta. 

21. Pod żadnym pozorem nie należy spożywać jakichkolwiek elementów produktu. W przypadku 
przypadkowego połknięcia któregokolwiek z elementów należy niezwłocznie skontaktować się z 
lekarzem pierwszego kontaktu. 
22. Nie należy czyścić elementów zestawu pod bieżącą wodą ani silnymi środkami czyszczącymi. Do 
czyszczenia zaleca się używanie jedynie lekko wilgotnej, miękkiej szmatki. 
23. Zestaw został zaprojektowany tylko i wyłącznie do użytku domowego i  nie jest przeznaczony do 
zastosowań profesjonalnych bądź komercyjnych. 
24. Jakakolwiek ingerencja w konstrukcję, działanie lub elementy urządzenia wymaga uprzedniego 
uzgodnienia i wyraźnej zgody producenta. Nieautoryzowane modyfikacje mogą prowadzić do utraty 
gwarancji oraz stwarzają ryzyko uszkodzenia urządzenia lub zagrożenia dla użytkownika. 
25. Producent nie ponosi odpowiedzialności za jakiekolwiek skutki, zarówno pożądane, jak i 
niepożądane, wynikające z użytkowania urządzenia. 
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Przed pierwszym użyciem produktu należy uważnie zapoznać się z 
niniejszą instrukcją 
Uwagi bezpieczeństwa  
1. Upewnij się, że blokada jest zamontowana zgodnie z zaleceniami producenta, na równym i suchym 

podłożu cementowym, aby zapewnić jej prawidłowe działanie. 

2. Blokadę należy obsługiwać tylko za pomocą pilota. Nie należy próbować podnosić lub opuszczać 

blokady ręcznie, chyba że bateria jest rozładowana i konieczne jest wykonanie operacji manualnie. 

3. Unikaj używania blokady w warunkach ekstremalnych (np. bardzo niskie lub wysokie temperatury), 

które mogą wpłynąć na jej funkcjonowanie. 

4. Regularnie sprawdzaj stan baterii. Jeśli wskaźnik LED zaczyna migać, oznacza to niski poziom  

energii i konieczność naładowania baterii. 

5. W przypadku jakichkolwiek uszkodzeń mechanicznych lub elektrycznych (np. zablokowanie  

ramienia, brak reakcji na pilota), nie próbuj naprawiać blokady samodzielnie – skontaktuj się  

z serwisem. 

6. W przypadku próby podniesienia lub opuszczenia blokady przy zbyt dużym nacisku, automatyczne 

odcięcie zasilania uchroni silnik przed uszkodzeniem. Nie próbuj na siłę podnosić blokady, gdy  

opór jest zbyt duży. 

7. W razie potrzeby, po zresetowaniu alarmu, pamiętaj o dokładnym sprawdzeniu, czy nie ma  

zewnętrznych przeszkód uniemożliwiających prawidłowe działanie urządzenia. 

8. Zainstalowana zewnętrzna pokrywa blokady oraz fundament urządzenia są chronione przed  

kradzieżą, ale pamiętaj, aby nie udostępniać klucza do pokrywy osobom nieupoważnionym. 

9. W przypadku zgubienia klucza lub podejrzenia kradzieży, niezwłocznie wymień pokrywę  

zabezpieczającą. 

10. Podczas montażu upewnij się, że wszystkie otwory są prawidłowo wywiercone, a kołki rozporowe 

są dobrze zamocowane. Niewłaściwy montaż może wpłynąć na stabilność blokady i jej skuteczność. 

11. W trakcie montażu zwróć uwagę na porządek przewodów w komorze baterii, aby nie doszło do 

ich uszkodzenia. 

12. W przypadku konieczności wymiany baterii, upewnij się, że wszystkie elementy zostały  

odpowiednio zamontowane, a pokrywa komory baterii jest szczelnie zamknięta. 

13. Pilot zdalnego sterowania powinien być przechowywany w bezpiecznym miejscu, z dala od dzieci. 

Należy go używać zgodnie z instrukcją, aby uniknąć przypadkowego uruchomienia blokady. 

14. Podczas parowania pilota, upewnij się, że wszystkie instrukcje są przestrzegane, aby uniknąć  

problemów z synchronizacją urządzenia. 

15. Blokada posiada funkcję auto-blokady, co oznacza, że poza użytkownikiem, nikt nie będzie  

w stanie zmienić jej stanu na stałe, zapewniając tym samym wyższy poziom bezpieczeństwa. 
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Blokada parkingowa charakteryzuje się nowatorską konstrukcją, łatwą obsługą, solidnością 
oraz wysokim poziomem bezpieczeństwa i niezawodności. Może skutecznie zapobiec 
niewłaściwemu wykorzystaniu lub zajmowaniu miejsca parkingowego i jest przydatnym 
urządzeniem wspomagającym w zarządzaniu parkingami na obszarach mieszkalnych, w 
centrach handlowych, hotelach, biurowcach, lotniskach itp. 

1. Specyfikacja: 

Napięcie 3,7 V DC 

Prąd stały ≤ 0,8 mA 

Prąd roboczy ≤ 0,85 A 

Czas trwania wzrostów i spadków ≤ 5 sekund 

Wysokość przy podniesionej blokadzie 400 mm 

Wysokość przy obniżonej blokadzie 80 mm 

Zasięg zdalnej kontroli ≤ 50 metrów 

Temperatura robocza -25°C do +55°C 

Wymiary 450 x 450 x 80 mm 

Waga 6 kg 

Wodoodporność IP67 

  

2. Funkcje: 

1. Wytrzymałość na opór: 

Blokada przy obniżeniu może wytrzymywać siłę toczenia wynoszącą 2 tony bez ryzyka uszkodzenia.  

2. Auto-blokada: 

Gdy blokada jest podniesiona lub obniżona, nikt poza użytkownikiem nie może zmienić jej stanu na 
stałe. 

3. Ochrona: 

Wskaźnik wodoodporności na poziomie IP67 pozwala na całkowite zapobieganie dostawania się pyłu 
do urządzenia oraz unikanie uszkodzeń spowodowanych przez mycie za pomocą wody. 
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4. Ręczna kontrola: 

Jeśli bateria posiada niski poziom energii lub jest całkowicie rozładowana, blokada może być 
kontrolowana ręcznie poprzez pociągnięcie lub naciśnięcie ramienia blokady, dzięki czemu bateria 
może wygodnie wyjęta w celu naładowania, wymiany lub konserwacji. 

5. Automatyczne odcięcie zasilania pod silnym naporem: 

W przypadku nacisku zewnętrznych sił niepozwalających na podniesienie blokady, zasilanie 
automatycznie zostanie wyłączone, by uchronić silnik elektryczny przed uszkodzeniem. 

6. Wskaźnik braku zasilania: 

Gdy poziom energii baterii będzie niewystarczający do uruchomienia blokady, wskaźnik LED na 
blokadzie zacznie migać, by przypomnieć użytkownikowi o potrzebie naładowania baterii w 
odpowiednim czasie. 

7. Alarmowanie i resetowanie przy naporze sił zewnętrznych: 

Blokada parkingowa z niniejszej serii posiada alarm, który zostanie uruchomiony przy siłowym 
opuszczeniu ramienia w stanie podniesienia, pod wpływem nacisku zewnętrznego, przy zmianie 
przedniego / bocznego kątu ramienia, by w ten sposób zwrócić uwagę sprawcy na usunięcie 
zewnętrznej siły naporu lub użytkownika na zastosowanie odpowiednich środków w celu wyłączenia 
alarmu. Ramię automatycznie wróci do ustawionego stanu po około 5 – 7 sekundach. 

8. Ochrona przed kradzieżą: 

Pozycja fundamentu blokady wraz z instalacją elektryczną jest chroniona przez dużą, zewnętrzną 
pokrywę urządzenia. Pokrywa może być otworzona wyłącznie przez użytkownika za pomocą klucza 
zawartego w zestawie, chroniąc w ten sposób urządzenie przed kradzieżą. 

3. Montaż: 

Zaleca się, aby blokada parkingowa była zamontowana na środku wjazdu na miejsce 
parkingowe oraz na równym i suchym podłożu cementowym. 

A) Podnieś ręcznie ramię blokady i otwórz zamek za pomocą klucza. Otwórz górną 
pokrywę, by zainstalować zamek. 

B) Wywierć trzy otwory (o średnicy 12 mm oraz 50 mm głębokości) i zamontuj kołki 
rozporowe M8 w podłożu, zgodnie z pozycją trzech otworów montażowych na 
podstawie blokady parkingowej. 

C) Nałóż nakładki na kołki rozporowe, a następnie zamontuj i dokręć śruby, by 
zakończyć montaż. 

D) Przed użyciem, włóż 4x baterie w rozmiarze D do komory baterii, następnie załóż 
ściśle pokrywę komory baterii. Włóż komorę baterii w wyznaczone miejsce, starając 
się zachować porządek przewodów, tak by nie były niczym przyciśnięte ani splątane. 

E) Zamontuj górną pokrywę. Staraj się nie wciskać pokrywy na siłę, lecz dopasować ją do 
podstawy poprzez kręcenie pokrywy. Po odpowiednim dopasowaniu pokrywy 
zamknij ją za pomocą klucza. 
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4. Użytkowanie: 

Naciśnij przycisk na pilocie, by podnieść lub opuścić ramię blokady parkingowej. W 
przypadku nacisku na ramię blokady uruchomione zostanie zabezpieczenie odcinające 
zasilanie, by uchronić w ten sposób silnik elektryczny przed uszkodzeniem. W przypadku 
niskiego poziomu baterii, dioda LED zacznie migać, by przypomnieć użytkownikowi o 
konieczności wymiany baterii. W przypadku całkowitej utraty zasilania, podniesienie lub 
obniżenie blokady może zostać przeprowadzone manualnie za pomocą rąk. 

5. Metoda parowania pilota: 

Po podłączeniu zasilania, dioda LED włączy się na około 3 – 5 sekund. W tym czasie należy 
nacisnąć przycisk odblokowania, a następnie przycisk blokady. Miganie diody LED oznacza, że 
parowanie zakończyło się sukcesem. 


